
Житель Новосибирска, обвиняемый в совершении действий, направленных на возбуждение вражды по отношению к лицам других национальностей с использованием сети Интернет, предстанет перед судом

По данным следствия, в период 2011-2012 г.г. до февраля текущего года 18-летний житель г. Оби, испытывающий негативное отношение к грузинской, армянской и другим национальностям, используя свою страницу в одной из популярных социальных сетей, размещал текстовые файлы и фотографии, которые по заключению комплексной судебной экспертизы выражают негативные характеристики, а также отрицательные эмоциональные оценки и негативные установки в отношении лиц грузинской, армянской, таджикской национальностей, представителей негроидной расы, работников правоохранительных органов, а также представителей государственной власти.

На его личной странице содержалась информация, побуждающая к действиям против представителей еврейской нации, лиц указанных национальностей, представителей негроидной расы. В размещенных материалах имеются элементы пропаганды исключительности, превосходства или неполноценности граждан по признаку их отношения к религиозной, национальной и расовой принадлежности.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» действия обвиняемого расцениваются как экстремистские. Своими преступными действиями, выраженными в размещении на личной странице под своим именем на сайте сети Интернет текстовых и визуальных видеофайлов экстремистской направленности, обвиняемый нарушил ч. 2 ст. 19 Конституции Российской Федерации, гарантирующей равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств, ч. 2 ст. 29 Конституции Российской Федерации, запрещающую пропаганду или агитацию, возбуждающих социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду,

пропаганду социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

В отношении указанного лица по материалам оперативно-розыскной деятельности, проведенной сотрудниками ГУ МВД РФ по Новосибирской области, следователем Новосибирского межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело. Его действия квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ - действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека, группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно к какой-либо социальной группе, совершенные публично с использованием средств массовой информации. В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727347>